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SÉRÜLÉS  és ÉGÉSVESZÉLY 
A készülék küls ő felületének hőmérséklete meghaladhatja a 60°C-ot, így csak a vezérlő elemeket 

érintse meg. Égésveszély!  
Vigyázzon az élelmiszert tartalmazó konténerek mozgatásánál a f őzés közben és után, mivel nagyon 

forrók lehetnek. Viseljen megfelelő védőruhát, ami ellenáll a hőnek, hogy megelőzze az égési 
sérüléseket.  

M űködés közben, amikor az ajtó nyitva van, ne távolítsa el a ventilátor védőjét, és ne nyúljon a forgó 
ventillátorhoz, valamint az ellenállásokhoz, amik még mindig forrók.  

A maximális munkamagasság, ami a legnagyobb szintként szerepel, 160 cm -nek kell lennie a 

padlótól. Miután beszereli a készüléket, ragassza fel a megfelelő matricát  (szállítjuk) a 160 cm-
es magasságba.  

Hogy megel őzze a forrást, ne használjon folyadékokkal telített konténereket, vagy olyan 
élelmiszereket, amelyek hőre folyékonnyá válnak, túlzott mennyiségben, amit nem lehet kontrollálni. 
Ezért olyan tálcákat használjon, amelyekbe bele lehet nézni. Amikor forró folyadékkal teli tálcát vesz ki, 
figyeljen arra, hogy ne folyhasson ki semennyi folyadék 

Miel őtt kivenné a sütőből az ételt főzés után, óvatosan vegye ki a még mindig forró maghőmérőt az 
ételből, és n e hagyja lógni a főzőkamra oldalán.  

Ne n yissa ki az ajtót tisztítási műveletek közben, mivel a maró tisztító anyagok, és forró füst szökhet 
ki.  

ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE 
Miel őtt bármilyen tisztítást végezne a készüléken, kapcsolja ki az áramot (a mágneses megszakító 

segítségével), és zárja el a vizet (zárja el a vízcsapot). Várjon, amíg a készülék teljesen lehűl 
Bármilyen módosítást, amit az elektromos rendszeren kell elvégezni, a készülék beszerelése miatt, 

kizárólag szakképzett személy végezhet.  
Az áramellátást biztosító rendszert megfelel ő földeléssel kell ellátni, ami megfelel az érvényben lévő 

rendelkezéseknek. . 
Az áramellátást biztosító rendszer és a készülék közé be kell építeni egy pólus kapcsolót, amelynek 

az érintkezők közötti minimális távolsága a III kategóriájú túlfeszültségnek felel meg (4000 V), és ami a 
terhelésnek megfelelően van méretezve, valamint eleget tesz az érvényben lévő rendelkezéseknek 
(automata megszakító 

Ha a tápkábel megsérül, azt a gyártó, vagy a m űszaki szerviz cserélheti ki, vagy olyan személy, aki 
rendelkezik a megfelelő képesítésekkel, a kockázatok elkerülése miatt.  

TA készülék belsejében is találhatók elektromos alkatrészek, ezért tilos vízzel, vagy vízsugárral 
mosni, különös tekintettel a külső fémborítás szellőzőnyílásaira.  

TŰZVESZÉLY 
Tilos olyan él elmiszereken főzni, amelyek gyúlékony anyagokat tartalmaznak, úgy mint alkohol alapú 

élelmiszerek ; öngyulladás léphet fel, ami tűzhöz vezethet, valamint robbanáshoz a főzőkamrában.  
Miel őtt használná a készüléket, győződjön meg arról, hogy nincsenek nem odavaló anyagok ( pl 

Felhasználói kézikönyv, műanyag zsákok, más éghető anyagok), vagy mosószer maradványok a 
főzőkamrában.  

Mindig tartsa tisztán a f őzőkamrát. A főzőfolyadékok (zsiradékok), vagy az élelmiszer maradványok 
meggyulladhatnak!  



 
A FELHASZNÁLÓ BIZTONSÁGA  

A készüléket professzionális használatra tervezték intézményi és profi konyhákban, és csak 
szakképzett személyzet használhatja, akiket kiképeztek a készülék működtetésére. Biztonsági okok 
miatt, a készüléket felügyelni kell működés közben.  

TA gyerekek, illetve a csökkent fizikai, érzékszervi, vagy mentális képességekkel rendelkez ő 
személyek, illetve azok, akik nincs megfelelő tapasztalatuk, vagy tudásuk, csak akkor használhatják a 
készüléket, ha egy olyan személy felügyeli őket, aki felelősséget vállal a biztoságukért, és akit 
kiképeztek a készülék használatára.  

Ha a készülék meghibásodik, vagy nem m űködik megfelelően, kapcsolja ki, áramtalanítsa, és vegye 
fel a kapcsolatot a szervizzel 

TA készüléket kizárólag arra a célra lehet has ználni, amelyre tervezték, azaz sütemények, és más 
sütőipari termékek sütésére, friss és fagyasztott élelmiszer sütésére, hűtött, vagy fagyasztott 
élelmiszerek felmelegítésére, hús, hal, és zöldség gőzben való főzésére. Minden más használat nem 
megfelelőnek minősül.  

TA m űködésben lévő készülék zajszintje kevesebb, mint  70 dB (A). 
FŐZÉSI JAVASLATOK 

Amikor behelyezi az élelmiszert a f őzőkamrába, tartson minimum 40 mm távolságot a tálcák között, 
hogy ne zárja el túlzottan a levegő cirkulációt.  

Ne hasz náljon túl magas oldalú tálcákat, mivel azok megakadályozzák a forró levegő áramlását.  
A jó teljesítményhez, mindig melegítse el ő a sütőt.  
A megfelel ő főzéshez, helyezze el egyenlő módon az élelmiszert a tálcákban a méretet, réteget, és 

vastagságot. 
Ne sózzon a f őzőkamrán belül.  
A f őzési ciklus folyamatának ellenőrzéséhez, használja a főzőkamra belső világítását, és ne 

nyitogassa az ajtót, ami energiapazarlással és hosszabb főzési idővel jár.  
 
TOVÁBBI KOCKÁZATOK 

Sütés után óvatosan nyissa ki a z ajtót, hogy elkerülje a hő hirtelen kiáramlását, ami égési 
sérüléseket okozhat.  

A m űködés során, vigyázzon a külső felületek forró területeire (amelyek meg vannak jelölve a 
készüléken).  

Ne használja a készülék ajtajának fogantyúját a készülék mozga tásához. ( kitörhet az üveg ).  
Az asztal vagy zsámoly, amire helyezi a készüléket, el kell viselje annak súlyát.   
A készülék elektromos részekkel van felszerelve, és soha sem szabad vízzel, vagy vízsugárral mosni.   
Áramtalanítsa a készüléket bármily en tisztítás előtt.  
TA hibás csatlakoztatás elkerüléséért, a készülék elektromos és víz csatlakoztatási értékei fel vannak 

tűntetve a megfelelő táblákon a készüléken. 
 
INFORMÁCIÓK A FELHASZNÁLÓ SZÁMÁRA 

Els ő használatkor, javasoljuk, hogy működtesse a készüléket 40-50 percig terhelés nélkül  
220/230°C-on. Így az összes kellemetlen, de normális szag eltűnik a főzőkamra hőszigetelésének 
melegítése miatt, valamint a külső szilikon tömítés szaga is eltűnik.  

Kerülje el, hogy savas kémhatású élelmiszerek h osszabb ideig érintkezzenek az acél felületekkel (pl 
citromlé, ecet, só, stb), amelyek korrodálhatják azokat.  

A készüléket rendszeresen meg kell tisztítani, akár naponta (automata mosást választva, ha az 
rendelkezésre áll), hogy biztosítani lehessen a legjobb működést és a hosszú életciklust.  

Ha bizonyos mosogatószereket (zsírtalanítókat) használnak a rozsdamentes acél tisztításához, 
bizonyosodjon meg arról, hogy azok nem tartalmaznak korrozív savas anyagokat (nem lehet klórt 
használni, higított állapotban sem), vagy súroló anyagokat.  



Gondosan kövesse a mosogatószer gyártójának utasításait, és a figyelmeztetéseit, mint a megfelelő 
gumikesztyű használata 

Szigorúan tilos kaparókat, acél dörzsit, és más hasonló eszközöket használni, amik megkarcolhatjá k a 
felületet. 

Annak érdekében, hogy a t ű alakú hő szonda (maghőmérő) ne sérülhessen meg végzetesen, ne 
használja azt magas hőmérsékleten (több mint 230°C); ne engedje, hogy a szonda kábele 
érintkezhessen forró fém felületekkel a főzőkamra belsejében.  
 
Csak a guruló modellek esetén (MKF 1664 S – MKF 2011 S) 
 

Megfelel ő hővédő öltözéket kell viselni, amikor a kiengedő szerkezetet aktiválják, ami felfelé 
csúsztatja a belső üvegajtót (a tálca kocsi behelyezéséhez szükséges pozíció). Égésveszély 

Megfelel ő hővédő öltözéket kell viselni, amikor lefelé csúsztatják a belső üvegajtót a főzési ciklus 
után (tisztítási helyzet/főzőkamra előmelegítése). Égésveszély!  

Megfelel ő hővédő öltözéket kell viselni, amikor kiveszik a tálcát a sütőből. Égésveszély!  
Gy őződjön meg arról, hogy a tálca kocsit könnyen lehet kezelni, és nem akad el a be, illetve 

kihúzásánál, ami ütközés esetén a folyadék, vagy élelmiszer kiömlésével járhat. Égésveszély!  
Zárja le a folyadékot tartalmazó tálcákat, így azok nem folyhatnak ki  amikor forrók. Égésveszély!  
Miután behelyezte a tálcát a süt őbe, győződjön meg arról, hogy a belső ablak (ajtó) csúsztatását 

lehetővé tévő kiengedő szerkezet aktiválva lett, mielőtt becsukná az ajtót, és az üveg teljesen fent van, 
mivel, ha a kocsi ütközik az üveggel, az kitörhet, ami sérülésveszélyes!  

A kocsi fel van szerelve megfelel ő rúddal, ami lezárja a tálcákat. A rudat mindig be kell illeszteni, 
mielőtt a tálcákat kezelik, mivel kieshetnek, ami sérülés veszélyes!  

Ha a tálca kocsit nem mozga tják, be kell nyomni a kerékparkoló féket, mivel a kocsi elmozdulhat az 
egyenetlen padlón, ami sérülés veszélyes!  

A tálca kocsi be és kipakolása közben, nyomja be a kerékparkoló féket, mivel a kocsi elmozdulhat, 
ami sérülés veszélyes!  

TA tálca kocsi  kerekekre van szerelve, tehát felborulhat, amikor egyenetlen padlón mozgatják, ami 
sérülés veszélyes!  

Amikor ki, vagy betesznek egy tálcát a süt őbe, fordítson nagy figyelmet arra, hogy ne sértse meg 
véletlenül az ajtó belső üveg tömítését. Javasoljuk, hogy teljesen nyissa ki az ajtót, miközben mozgatja 
a kocsit.  
 
1. Műszaki szerviz 

Fontos, hogy a jelen használati utasítást a készülékkel együtt tárolják a kés őbbi ellenőrzés végett; 
ha elveszti, másolatot szerezhet be a gyártótól.  
A jelen információkat az Ön és mások biztonságáért állítottuk össze, így tisztelettel megkérjük, hogy 
gondosan olvassa el azokat, mielőtt beszerelné, és használná a készüléket.  

Az id őszakos karbantartási ellenőrzésekért, és a javításokért, vegye fel a kapcsolatot a legközelebbi 
szervizzel, és csak eredeti alkatrészeket használjon. Amennyiben nem tartja be ezt a rendelkezést, az 
érvényteleníti a garanciális jogokat.  

Az összes beszerelési és beállítási m űveletet kizárólag szakképzett személy végezheti, a gyártó 
rendelkezéseit követve, és az érvényben lévő nemzeti rendelkezéseket betartva.  

A „m űszaki adatok”-at tartalmazó tábla a készülék oldalsó panelén található.  
Figyelem: A készülék nem megfelelő használata, vagy a beszerelési szabályok be nem tartása 
érvényteleníti a Gyártó felelősségét.  
 
 
 
 



2. Utasítások a felhasználó számára 
2. HASZNÁLATI UTASÍTÁS 
2.1 Vezérlő panel 
 
 

 
 
 
A főzési idő programozása – A sütőt be kell kapcsolni úgy, hogy a programozó gombot elfordítják 
(1. Ábra) a folyamatos működés szimbólumhoz, vagy a kiválasztott főzési időhöz (ami akár 120 perc is 
lehet); utóbbi esetben a főzés végét az jelenti, hogy a sütő automatikusan kikapcsol.   
A főzési hőmérséklet programozása – Fordítsa el a termosztát gombját (1. Ábra), hogy beállítsa a 
főzéshez kiválasztott hőmérsékletet.   

"Főzés vége" programozási jelzőlámpa  
 

Termosztát vezérlő gomb 

"Főzés vége" programozási gomb  
 

Automata párásító figyelmeztető lámpája 

Automata párásítás gombja  
 

Beállító termosztát figyelmeztető 
lámpája 

 



A párásítás/gőzmennyiség programozása – A pára/gőz fejlesztéséhez a sütő működése közben 
(forró főzőkamra), fordítsa el az automata párásító gombját (1. Ábra) a kívánt értékre (1 és 5 között). 
Ha a gombot a • (off/ki) helyzetbe fordítja, a párásító kikapcsol.   
Fontos  
- Ha a gombot az „1”-től a  “4”-ig fordítja, a párásító párát/gőzt fejleszt (víz kerül a főzőkamrába) 
automatikusan beállított és ciklikusan ismétlődő időtartamonként. (A magasabb  szám hosszabb idejű 
párásító működést jelent, ami így nagyobb gőz mennyiséget is).   
- Ha a gombot az “5”-ös helyzetbe fordítja, akkor kikapcsolja az automatikus párásítást, ami ekkor 
folyamatosan adagolja a vizet a főzőkamrába (folyamatos párásítás/gőzfejlesztés).   
-Mielőtt bekapcsolná az automatikus párásítót, stabilizálja a hőmérsékletet a főzőkamrában legalább 
120°C-ra, annak érdekében, hogy optimalizálja a párásítást/gőzfejlesztést.   
 
"Főzés vége” programozó figyelmeztető lámpa – A programozó zöld lámpája (1. Ábra) a sütő 
működését jelenti, valamint azt, hogy a főzési idő aktiválva van.   
 
Az ellenőrző termosztát figyelmeztető lámpája – Az ellenőrző termosztát narancssárga  (1. Ábra) 
kialszik, valahányszor a sütő eléri a programozott hőmérsékletet. Ismét bekapcsol amikor a termosztát 
működésbe lép, hogy visszaállítsa a beállított hőmérsékletet.   
 
Automatikus párásító figyelmeztető lámpája – Az automatikus párásító narancssárga 
figyelmeztető lámpája (1. Ábra) az jelzi, hogy a víz szolenoid szelepe működik, ezért pára/gőz fejlődik a 
főzőkamrában.   
 
A sütő belső lámpája – Amikor a sütő működik, a belső lámpa mindig világít.   
A sütő kikapcsolása – Helyezze a „főzés vége” programozót és a termosztát gombjait a kikapcsolt 
helyzetbe. Használat után, zárja el a vízelzáró csapot, ami a készülék előtt található, és húzza ki a 
készüléket a konnektorból.  
 
2.2 Kerekekkel ellátott modellek (mod. MKF 1664 S - MKF 2011 S)  
Ezek a modellek fel vannak szerelve egy speciális mozgatási rendszerrel (szabadalmaztatva) a belső 
ajtó üvegének tekintetében.   
A rendszer lehetővé teszi, hogy a belső üveget fel, vagy le csúsztassa, a felhasználástól függően.  
 
Ezek a modellek különleges mobilitás rendszerrel vannak felszerelve (levédett) a belső üvegajtó 
tekintetében.  
A rendszer lehetővé teszi, hogy csúsztassa a belső ajtót fel vagy le, a felhasználás igényei szerint.  
Üveg le (kocsi nélküli használat) Ahhoz, hogy elérje ezt a helyzetet, a sütő ajtajának teljesen nyitva kell 
lennie, és a megfelelő erő kifejtésével, csúsztassa le a belső üvegajtót, amíg a mechanikus zár lezár, és 
kattanás hallatszik (2. Ábra).  
  

 



 
Üveg „fel”  
Ehhez a helyzethez, a sütő ajtajának nyitva kell lennie (akár részlegesen is) és, ha a megfelelő 
emelőkarra hatunk, az ajtó alsó részén (jobboldalt), a külső üveg mögött, aktiválódik a kiengedő 
szerkezet, ami engedi, hogy a belső üveg automatikusan felcsússzon.  
Az ajtó belső üvegének ennek a helyzete lehetővé teszi, hogy a sütőt a normális sütési ciklus közben a 
berakott tálca kocsival lehessen használni.  
Fontos:  
Ha a belső üveg kiengedő műveletét azelőtt végzik, mielőtt használnák a sütőt, (a főzőkamra hideg) 
javasoljuk, hogy teljesen nyissa ki az ajtót, és hasson a megfelelő emelőre az ajtó belsejéből (3. Ábra). 
Ha a belső üveg kiengedési művelete azután történik, hogy használta a sütőt (a főzőkamra forró) 
javasoljuk, hogy részlegesen nyissa ki az ajtót, engedje ki a forró levegőt, és hasson a megfelelő 
emelőkarra az ajtó külsejéről, megfelelő hővédő ruházatot viselve (4. Ábra).  

 
Üveg „lefelé” tálca kocsi behelyezése nélkül 
A belső ajtóüveg ezen helyzete lehetővé teszi a főzőkamra hermetikus lezárását a megfelelő tálcakocsi 
jelenléte nélkül vagy megfelelő záró válaszfal használata nélkül. 
A sütő használható az ELŐMELEGÍTÉS funkcióhoz tálca kocsi behelyezése nélkül, vagy a FÉL-
AUTOMATIKUS TISZTÍTÁS funkcióhoz (3.2. Bekezdés). 
 
Üveg „lefelé” tálca kocsi behelyezésével 
A tálca kocsi behelyezésekor egy hangjelzés aktiválódik és szakaszosan ismétlődik. Ez a belső üvegállás 
a tálca kocsi behelyezésével nem teszi lehetővé az ajtó becsukódását. Ha a kocsi az üvegnek ütközik, 
az összetörhet: sérülésveszély! 
 
Üveg „fel” tálca kocsi behelyezése nélkül 
Ez a belső üvegpozíció a tálca kocsi behelyezése nélkül nem hagyja, hogy a sütő bármilyen módon 
használható legyen. 
 
Üveg „fel” tálca kocsival behelyezve 
A sütőt rendszeresen lehet használni főzéshez. 
Figyelem 
Megfelelő hővédelmet kell alkalmazni, ha a belső üveget elmozdítja az „előmelegítés” befejezése után 
vagy egy főzési ciklus után, égési veszély! 
 
 



2.3 Kenyérfélék sütése  
A sütéshez melegítse elő a sütőt a kívánt hőmérsékletre, mielőtt behelyezné az alapanyagot. Amikor a 
sütő elérte a kívánt hőmérsékletet, helyezze be az élelmiszert, és ellenőrizze a sütési időt. Kapcsolja ki 
a sütőt 5 perccel, mielőtt az elméleti idő lejárna, hogy felhasználja a maradék hőt.   
- Konvekciós sütés (száraz hő) – Kapcsolja be a sütőt, és fordítsa el a termosztát gombját a kívánt 
hőmérsékletre.   
- Konvekciós sütés + pára/gőz (száraz hő + nedves hő) - Kapcsolja be a sütőt. Fordítsa a termosztát 
gombját a kívánt hőmérsékletre, és az automata párásító gombját a kiválasztott mennyiségű 
pára/gőzre.   
- Kiolvasztás – Kapcsolja be a sütőt, és fordítsa el a termosztát gombját és az automatikus párásító 
gombját az off/ki (•) helyzetbe.  
 
Figyelmeztetés  
Csak az MKF 1664 S és MKF 2011 S modellek esetén (kerekes modellek) végzik a fél-automata tisztítási 
ciklust a belső ajtó üvegének (üveg le” helyzetben.   
 
3. TISZTÍTÁS 
 
3.3 A ventillátorok tisztítása 
  
A ventillátorokat rendszeresen meg kell tisztítani megfelelő vízkőoldó szerrel. A ventillátorok minden 
részét alaposan meg kell tisztítani, és el kell távolítani az összes vízkövet. A ventillátorok burkolatát el 
kell távolítani, hogy el lehessen érni azokat. Amikor a tisztítás befejeződött, vissza kell helyezni a 
burkolatokat, fordított sorrendben járva el.   
 
3.4 Az ajtó tömítésének tisztítása  
Higiéniai és működési okok miatt, a megfelelő eljárás az, hogy az ajtó tömítését minden egyes nap 
végén el kell végezni, amikor a sütő használatban volt. Alaposan meg kell mosni meleg mosogatószeres 
vízzel. Le kell öblíteni, és szárazra kell törölni egy puha törlővel. Bármilyen vízkövet, vagy élelmiszer 
maradványt el kell távolítani, különös figyelemmel, anélkül, hogy éles fém eszközöket használnának, 
amelyek visszafordíthatatlanul károsíthatják a tömítést.   
 
3.5 Az ajtó tisztítása  
 
A főzőkamra ajtajának belső üvegét azonos típusú zsírtalanítóval lehet tisztítani, mint amit a főzőkamra 
kézi tisztításához használnak; más esetben, egy normál, nem toxikus üvegtisztító terméket lehet 
használni. Egy mindennapos üvegtisztító szert lehet használni a külső üvegajtó tisztításához. Egyszerű 
mosogatószeres vizet is lehet használni. Öblítés után, törölje szárazra az üveg felületeket egy puha 
törlővel.   
Amennyiben homályos foltok jelennének meg a két üveg panel között, azokat el lehet távolítani.   
 
3.6 A külső borítás tisztítása  
  
A külső acél felületeket meleg, mosogatószeres törlővel kell tisztítani, vagy azt egy kevés ecettel lehet 
vegyíteni; ezeket alaposan le kell öblíteni, és szárazra kell törölni egy puha törlővel.    
Amennyiben a kereskedelemben kapható bizonyos termékeket szeretné használni, azoknak meg kell 
felelniük a tisztítási követelményeknek, amelyek a”felhasználói információk” bekezdésben szerepelnek.   
Érdemes emlékezni arra, hogy a készüléket tartó pult, illetve a padló a készülék körül szintén tisztításra 
szorul maró savas szerek használata nélkül, mivel az azok által kibocsátott gőzök károsíthatják és 



korrodálhatják a készülék külső acél borítását, és visszafordíthatatlan károsodásokat okozhatnak a 
készülék belső elektromos összetevőinél.   
 
3.7 A készülék nem használati időtartama  
 
Amennyiben a készüléket hosszú ideig nem használják, azt ki kell húzni a konnektorból (áramtalanítani 
kell), vagy a mágneses megszakítót kell használni, ami a készülék előtt található, és a vízellátást is meg 
kell szüntetni. Javasoljuk, hogy ilyen esetben gondosan tisztítsák meg a készülék belsejét (a 
főzőkamrát), valamint a külsejét különös figyelmet fordítva bármilyen só maradványra, ami 
korrodálhatja az acél felületeket.   
Szintén javasoljuk, hogy védje a készüléket olaj-alapú permetszerrel (pl vazelinolajjal), ami egy 
védőréteget alkot a felületeken.   
Hagyja kissé nyitva a főzőkamra ajtaját.   
Amennyiben befedi a készüléket, az óvni fogja a por lerakodástól.  
 
 
Lehetséges meghibásodások 
 
Meghibásodás 

fajtája Ok Teendő 

Az ellenőrző panel 
teljesen ki van 

kapcsolva (a sütő 
nem működik) 

- Az elektromos csatlakozást nem 
megfelelően alakították ki 

- Ellenőrizze az elektromos 
csatlakoztatást 

- Nincs áram - Állítsa vissza az áramellátást 
- A biztonsági hő kapcsoló 
megszakította az áramkört 

- Állítsa vissza a hő kapcsoló 
szerkezetét 

- Kiégett az elektronikus kártya 
biztonsági biztosítéka (az ellenőrző 
panelen) 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel 

A főzési ciklus be van 
állítva, de a sütő nem 

működik 

- Az ajtó teljesen vagy valamilyen 
mértékben nyitva van 

- Csukja be az ajtót 

- Megsérült az ajtó kapcsoló 
szerkezete 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a 
szenzort 

Be van kapcsolva a 
párásító a 

főzőkamrában. Nem 
érkezik víz a 

csöveken keresztül (a 
ventilátorokra) 

- A vízvezetékhez való kapcsolódás 
helytelenül lett kialakítva 
- Nem megfelelő szivattyú van 
csatlakoztatva 

- Ellenőrizze a csatlakozást a 
vízvezetékhez (elektromos szelep) vagy 
a szivattyúhoz 

- Az elektromos szelep zárva van  
- Nincs víz a víztartályban 
(szivattyú) 

- Ellenőrizze a csapot 
- Ellenőrizze a vízszintet a tartályban 

- Elzáródott a bemeneti vízszűrő - Ellenőrizze a szűrőt 
- Az elektromos szelep vagy a 
szivattyú vízbemenete károsodott 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a 
szolenoidot 

Az ajtó csukva van: 
víz / pára jön ki a 

tömítésen keresztül 

- A tömítés nincs megfelelően 
beszerelve 

- Ellenőrizze a tömítés beszerelését 

- A tömítés károsodott - Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a tömítést 

- Meglazult az ajtó kilincs 
szerkezete (az oldalra nyíló ajtó 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a kilincset 



esetén) 

A sütő nem 
egyenletesen süt 

- Az egyik motor leállt, vagy lassan 
forog (ha sütő két motorral 
rendelkezik) 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a motort 

- A motorok nem működnek 
fordított irányban 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja motort 

- A fűtőelem nincs feszültség alatt, 
vagy károsult 

- Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja a 
fűtőelemet 
 

A főzőkamra lámpája 
nem világít 

- Károsodott a lámpa - Cserélje ki a lámpát 
- Az égő „kicsavarodott” - Bizonyosodjon meg arról, hogy az 

égő telejsen be van csavarva 

A termikus biztonsági 
rendszer 

folyamatosan 
bekapcsol 

- Az eszköz sérült - Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel 

- A termosztát szabályozása sérült - Vegye fel a kapcsolatot egy 
szakemberrel, aki megjavítja az 
eszközt 

 
 
 

Védő fólia / csomagolás ártalmatlanítása 
A TECNOEKA évek óta elkötelezett a berendezései környezeti 
kompatibilitásának növelése mellett, folyamatos erőfeszítésekkel az 
energiafogyasztás és a pazarlás csökkentése érdekében. A TECNOEKA védeni 
kívánja a környezetet, és azt javasolja, hogy az összes különféle anyagot a 
megfelelő szelektív gyűjtőedénybe dobja. 
A védőfóliát és a csomagolást a készülék telepítésének országában hatályos 
előírások szigorú betartása mellett kell megsemmisíteni. A csomagolást alkotó 
különféle anyagok (fa-papír-karton-nejlon-fém kötegek) potenciálisan 
veszélyesek, és gyermekek és állatok elől elzárva kell tartani őket; 
megfelelően szét kell választani és el kell juttatni a megfelelő 
gyűjtőközpontokhoz (újrahasznosító központokhoz). Mindenképpen tartsa be a helyi környezetvédelmi 
előírásokat. 
 
 
 
 
 
 

 


